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ÖZEL ÇOCUKLAR İÇİN YENİ EĞİTİM YUVASI ■ 4'TE NESBİR HEYETİNDEN NGC'YE ZİYARET ■ 5'TEKARAPINAR'A YENİ İÇME SUYU MÜJDESİ ■ 3'TE

Nevşehir Valiliği ve NEVÜ'denNevşehir Valiliği ve NEVÜ'denNevşehir Valiliği ve NEVÜ'den

ortak sosyal projeortak sosyal projeortak sosyal proje

Kapadokya'da yeni
yapılan bisiklet

yolunda şok görüntüler

Nevşehir-ÜrgüpNevşehir-Ürgüp
yolunda kaza:yolunda kaza:
3 yaralı3 yaralı

Nevşehir-Ürgüp
yolunda kaza:
3 yaralı

Kapadokya'da kartpostallık Kapadokya'da kartpostallık Kapadokya'da kartpostallık 
sis manzaraları oluştusis manzaraları oluştusis manzaraları oluştu

Her yıl yerli ve yabancı milyonlarca turisti Her yıl yerli ve yabancı milyonlarca turisti 
 ağırlayan ve UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde  ağırlayan ve UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde 
  yer alan Kapadokya'da, bölgenin imajını   yer alan Kapadokya'da, bölgenin imajını 
   zedeleyen görüntüler tepkilere neden oluyor.   zedeleyen görüntüler tepkilere neden oluyor.

Her yıl yerli ve yabancı milyonlarca turisti 
 ağırlayan ve UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde 
  yer alan Kapadokya'da, bölgenin imajını 
   zedeleyen görüntüler tepkilere neden oluyor.

Nevşehir'in Ürgüp Nevşehir'in Ürgüp 
Caddesi'nde kırmızı ışıkta Caddesi'nde kırmızı ışıkta 
bekleyen minibüse bekleyen minibüse 
otomobilin arkadan çarpması otomobilin arkadan çarpması 
sonucu 3 kişi yaralandı. sonucu 3 kişi yaralandı. 
Yaralılar hastaneye kaldırıldı.Yaralılar hastaneye kaldırıldı.

Nevşehir'in Ürgüp 
Caddesi'nde kırmızı ışıkta 
bekleyen minibüse 
otomobilin arkadan çarpması 
sonucu 3 kişi yaralandı. 
Yaralılar hastaneye kaldırıldı.

Nevşehir'de Nevşehir'de Nevşehir'de 
170 kişinin 170 kişinin 170 kişinin 

ehliyetine el konuldu ehliyetine el konuldu ehliyetine el konuldu 
Nevşehir'de jandarma ve emniyet 

ekiplerince gerçekleştirilen trafik 
tescil ve denetleme uygulamalarında 
kuralları ihlal ettiği belirlenen               
170 kişinin ehliyetine el konuldu.

Türkiye'nin dünyaca ünlü turizm merkezi Kapadokya, sabahın erken
saatlerinde etkili olan yoğun sisle birlikte adeta masalsı bir görüntü oluşturdu.

Nevşehir Valiliği Aile ve Sosyal 
  Hizmetler İl Müdürlüğü ile NEVÜ Avanos 
    Güzel Sanatlar Meslek Yüksekokulu 
      arasında protokol imzalandı.

Nevşehir'de
diyaliz hastalarına
umut ışığı
Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü Nevşehir 
Devlet Hastanesi bünyesinde Mustafa ve 
Türkan Öbekli Diyaliz Merkezi içerisinde 
2021 yılında hizmete giren Periton Diyaliz 
Merkezi, çevre illerden gelen hastalarla 
da hızla büyümeye devam ediyor.

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 8'DE

HABERiN DEVAMI
SAYFA 4'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

SAYFA 3'TE

SAYFA 7'DE
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NEVBİAD, 2025-2026 eğitim yılı 
burs başvurularını açtı. 
Nevşehirli üniversite öğrencileri 

online başvuru ile burs alabilecek.
Kuruluşundan bu yana yaklaşık 600 
üniversite öğrencisine burs desteği 

sağlayan NEVBİAD, bu yıl da Nevşehirli 
öğrencilerin eğitim hayatına katkı 
sunmaya devam ediyor.
BURS BAŞVURU ŞARTLARI
NEVBİAD bursundan yararlanmak 
isteyen öğrencilerde aşağıdaki şartlar 

aranıyor:
Nevşehirli olmak, ailenin maddi 
durumunun yetersiz olması, 
İstanbul'daki bir üniversiteyi veya Ankara 
Üniversitesi Siyasal Bilgiler, Hukuk ve Tıp 
Fakülteleri, Hacettepe Üniversitesi Tıp 
Fakültesi, ODTÜ ya da Bilkent 
Üniversitesi fakültelerinden birini 
kazanmış olmak.
BAŞVURU NASIL YAPILIR?
Formda yer alan adres bilgileri, ailenin 
geçim durumu, diğer kişisel bilgiler 
eksiksiz ve doğru şekilde 
doldurulmalıdır. Eksik ya da yanlış bilgi 
içeren başvurular değerlendirmeye 
alınmayacaktır. Online başvuru formunu 
doldurmak için tıklayınız.
BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER
Burs almaya hak kazanan öğrencilerin; 
adres bilgilerini içeren aile nüfus kayıt 
örneği, öğrenci belgesi belgelerini 
dernek adresine iletmesi gerekmektedir.
Ayrıca bursiyerlerin, kişisel bilgilerinin 
dernek tarafından kullanılmasına izin 
verdiklerini belirten ıslak imzalı onay 
yazısını da sunmaları zorunludur. 
HABER: HİLAL EKİCİ

evşehir SMMMO Başkanı Filiz NSayın, Başkan Yardımcısı Bayram 
Şahin, Oda Sekreteri Faruk Arıkan 

ve Sosyal Etkinlik Komisyonu Başkan 
Yardımcısı Cansu Altın, Kapadokya Özel 
Eğitim Uygulama Okulu'na ziyarette 
bulundu.
Ziyarette okul müdürü Salih Öztürk ile bir 
süre sohbet eden heyet, okuldaki eğitim 
sisteminin işleyişi hakkında bilgi edindi.
Ziyarette heyet tarafından okulda eğitim 
gören öğrencilere verilmek üzere 
hazırlanan içerisinde eğitici oyuncak ve 
kitapların yer aldığı hediye paketleri okul 
yönetimine teslim edildi.
Nevşehir SMMMO heyeti, okul müdürü 
Öztürk başta olmak üzere tüm okul 
çalışanlarına emekleri ve 
misafirperverlikleri için teşekkür etti.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 

getiren Öztürk de, SMMMO heyetine 
destekleri için teşekkür etti.
“ENGELLİ BİREYLERİN YAŞAMLARINDA 
GÖRÜNÜR OLMAK BÜYÜK ÖNEM 
TAŞIYOR”
Öğrencilerle ve öğretmenlerle bir araya 
gelerek destek ve dayanışma duygusunu 
paylaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını 
belirten SMMMO Başkanı Filiz Sayın, “Bu 
buluşmanın, engelli bireylere yönelik 
toplumsal farkındalığın artmasına katkı 
sunmasını diliyoruz.” dedi.
Bir sivil toplum örgütü olarak, toplumun 
her alanına dokunmayı, sosyal 
sorumluluğu ve dayanışmayı görevlerinin 
doğal bir parçası olarak gördüklerini 
aktaran Başkan Sayın, şu ifadelere yer 
verdi: “Bu bilinçle, engelli bireylerin 
yaşamlarında görünür olmak, onların 
yanında durmak ve farkındalık yaratmak 

bizim için büyük önem taşıyor.
Ülkemizde yaşayan yaklaşık yüzde 13 
oranındaki engelli vatandaşımızın 
yaşamını kolaylaştıracak kapsayıcı 
politikaların geliştirilmesi; sadece devletin 
değil, toplumun ve sivil toplum 
örgütlerinin ortak sorumluluğudur.
Bugün, farkındalığın artırılmasına vesile 
olan anlamlı bir gündür. Tüm engelli 
bireylerin ve ailelerinin; yaşamlarının 
değerli, eşit haklara sahip ve her koşulda 
desteklendiği bir dünyada yaşamalarını 
diliyoruz.” HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir SMMMO, özel eğitim öğrencilerini unutmadı
Nevşehir Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası (SMMMO) heyeti, 3 Aralık Dünya
Engelliler Günü dolayısıyla Kapadokya Özel Eğitim Uygulama Okulu'nu ziyaret etti. 

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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NEVBİAD'dan Nevşehirli öğrencilere burs imkanı
Nevşehirli Bürokratlar ve İşadamları Derneği (NEVBİAD), 2025-2026
eğitim-öğretim yılı için yeni burs başvurularının alınacağını duyurdu.

Kontrolden çıkan araç takla attı: 1 yaralı

aza, 15 Temmuz Mahallesi Sıhhat KSokak, devlet hastanesi girişinde 
meydana geldi. Şifa Kavşağı 

istikametinden Acil Servis yönüne 
seyreden 50 ABV 131 plakalı araç, 
sürücüsü Nuran K'nin direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu park 
halindeki 45 TJ 335 plakalı araca çarptı.
50 ABV 131 plakalı araç çarpmanın 

etkisiyle savrularak, refüj taşlarına 
çarptıktan sonra takla attı.
İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi.
Kazada yaralanan 50 ABV 131 plakalı 
aracın sürücüsü Nuran K. Nevşehir Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.
Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücü,
duran araca çarparak takla attı. Kazada 1 kişi yaralandı.

Nevşehir'de liseli gençler
yaralı kediye umut oldu

evşehir'de yaralı bir kedi Nene NHatun Kız Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesine sığındı.

Yaralı kediyi bırakmayan öğretmen, 
öğrenci ve hayırseverler, kedinin 
ameliyat edilmesini sağladı. 
İki haftalık bakım sürecinin ardından 
sağlığına kavuşan kediyi okulun Güzellik 
Hizmetleri Alanı öğrencilerinden Azra 
Edepli sahiplendi. 
Geçtiğimiz yıl da okul bahçesinde kuş 
evleri projesi hayata geçirildi. Okul, 

sokakta bulunan hayvanlar için yem ve 
su desteği sağlanmaya devam ediyor.
Nevşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, “Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli 'Erdem-Değer-Eylem 
Çerçevesi' kapsamında merhamet, 
paylaşma, saygı ve sevgi duygularını 
güçlendirmek ve olumsuz davranışların 
önüne geçmek için bu tür projelerin 
devam etmesi amaçlanmaktadır.” 
ifadelerine yer verildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Nene Hatun Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesine
sığınan yaralı kedi ameliyat edilerek sağlığına kavuşturuldu.
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BİZE ULAŞIN

GECE -4

Kapadokya'da kartpostallık sis manzaraları oluştu

eribacaları, vadiler ve sıcak hava Pbalonlarının kalkış alanları sis bulutu 
altında gizemli görüntüler oluşturdu. 

O anlar havadan görüntülendi. 
Nevşehir merkez ile Ürgüp, Göreme, 
Uçhisar ve Avanos çevresinde etkili olan 
sis nedeniyle görüş mesafesi yer yer 20 
metreye kadar düştü. 
Bölgeyi ziyaret eden yerli ve yabancı 
turistler sisli Kapadokya manzarasını 
hayranlıkla izlerken, oluşan kartpostallık 
görüntüler objektiflere yansıdı. 
SICAK HAVA BALON TURLARI İPTAL 
EDİLDİ   
Bölgede oluşan yoğun sis nedeniyle sıcak 
hava balon turları iptal edilirken, turistlerin 
Kapadokya'da bulunan vadileri, 
peribacalarını ve doğal kaya oluşumlarını 
kuş bakışı izleme fırsatını da engelledi. 

Sıcak Hava Balon Pilotu Tangut Demir, 
"Bugün olumsuz hava şartları nedeniyle 
uçuşlar iptal edildi. Şu anda bölgemizde 
yoğun sis var. Bulutlu havalarda ve gün 
doğumunda Kapadokya bir başka güzel 
oluyor. Fakat bugün bulut değil yoğun sis 
var. Misafirlerimiz bugün görsel şölenden 
mahrum kaldılar. Planlarımızı yarın sabah 
için yapıyoruz" dedi. Endonezyalı turist 
Ceria Lestari da, "Türkiye'ye ailemle birlikte 
geldik. Türkiye'nin gerçekten çok güzel 
olduğunu düşünüyorum. Bizim ülkemize 
göre çok farklı. Özellikle Kapadokya 
muhteşem. Bugün sabah balonlara 
binebilmek için çok erken uyandık. Hava 
çok soğuk ve sisli. Bu nedenle balonlar 
uçmadı. Eğer ki fırsatım olursa buraya 
tekrar gelmek ve bu deneyimi yaşamak 
isterim" ifadelerini kullandı. İHA

Türkiye'nin dünyaca ünlü turizm merkezi Kapadokya, sabahın erken saatlerinde
etkili olan yoğun sisle birlikte adeta masalsı bir görüntü oluşturdu.

Nevşehir'de özel öğrencilerden duygu dolu program
Kapadokya Özel Eğitim Uygulama Okulunda düzenlenen 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
programında özel öğrenciler, sergiledikleri performanslarla izleyenleri duygulandırdı.

apadokya Özel Eğitim Uygulama KOkulunda (III. Kademe) 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü programı 

düzenlendi.
Programa İl Millî Eğitim Müdürü Yusuf 
Yazıcı, şube müdürleri, yöneticiler ve 
veliler ile öğrenciler katıldı.
Etkinlik boyunca öğrencilerin sergilediği 
birbirinden çeşitli performanslar, emeğin, 
sabrın ve sevginin nasıl güçlü bir 

birlikteliğe dönüştüğünü bir kez daha 
gösterdi. İl Müdürü Yazıcı, özel 
öğrencilerin eğitim süreçlerine destek 
olmanın sadece bir sorumluluk değil, aynı 
zamanda çok değerli bir gönül bağı 
olduğunu da ifade ederek, bu anlamlı 
programın hazırlanması ve sunulmasında 
emek veren, katkı sağlayan yönetici, 
öğretmen ve öğrencilere teşekkür etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Karapınar'a yeni içme suyu müjdesi

arapınar beldesinde Devlet Su Kİşleri (DSİ) aracılığıyla açılan yeni 
içme suyu kuyusunda yapılan 

deneme çalışmaları başarılı bir şekilde 
tamamlandı.
Konu ile ilgili veren Karapınar Belediye 
Başkanı Yasin Güneş, su kuyusunda 
deneme yaptıklarını belirterek, güzel bir 
sonuç aldıklarını söyledi.
En kısa sürede kuyu suyunun içmeye 
başlanacağını aktaran Başkan Güneş, 
“Bununla birlikte açtığımız ikinci 
kuyumuz kasabamıza hayırlı olsun.” 
dedi.
DSİ'den yapılan açıklamada, yeni 
kuyunun devreye alınmasıyla birlikte 
beldede içme suyu kapasitesinin 
güçleneceği ve su temininde daha 
sağlıklı, sürdürülebilir bir yapıya 
kavuşacağı belirtildi. 
Öte yandan belediye yetkilileri de, 
suyun şebekeye bağlanması için gerekli 
teknik hazırlıkların hızla sürdüğünü 
açıkladı.
Güneş, “Bu hizmetin beldeye 
gelmesinde büyük desteği olan Tarım 
ve Orman Bakan Yardımcısı Ebubekir 
Gizligider'e, Nevşehir Valisi Ali Fidan'a, 
Nevşehir Ak Parti İl Başkanı Muhammet 
Feyzi Aygün'e, Nevşehir Ak Parti 

Milletvekili Süleyman Özgün ve Emre 
Çalışkan'a en kalbi şükranlarımı 
sunuyorum.” diye konuştu.
Belediye, bölgede içme suyu sorununu 
tamamen ortadan kaldırmayı 
hedefleyen çalışmalarına devam ediyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in Acıgöl ilçesine bağlı Karapınar beldesinde 
içme suyu çalışmalarında önemli bir gelişme yaşandı. 

Nevşehir-Ürgüp yolunda kaza: 3 yaralı

aza sabah saatlerinde        KÜrgüp Caddesi'nde bulunan 
kavşakta meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre Selcan 
Ö. kullandığı 50 AFR 014 plakalı 
otomobil ile seyir halindeyken 
kırmızı ışıkta bekleyen Hasan K'nin 
kullandığı 50 EC 087 plakalı 
minibüse arkadan çarptı. 
Kazayı gören vatandaşların ihbarı 
üzerine kaza yerine sağlık, polis ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. 
Kazada otomobil sürücüsü ile 
birlikte, otomobilde bulunan 2 kişi 
daha yaralandı. Yaralılar kaza 
yerinde yapılan ilk müdahalenin 
ardından hastaneye sevk edildi. 
Kaza nedeniyle Ürgüp Nevşehir 
yolunda trafik tek şeritten kontrollü 
olarak sağlandı. Kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.  İHA

Nevşehir'in Ürgüp Caddesi'nde kırmızı ışıkta bekleyen 
minibüse otomobilin arkadan çarpması sonucu 3 kişi 
yaralandı. Yaralılar hastaneye kaldırıldı.
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NEVÜ ile TOBB arasında yürütülen “Meslek 
Yüksekokulları Eğitim ve İşbirliği 
Protokolü” kapsamında Avanos Güzel 
Sanatlar Meslek Yüksekokulu (MYO) 
Protokol Yürütme Kurulu üyeleri, NEVÜ 
Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin'i ziyaret 
etti.
Ziyarette Avanos Güzel Sanatlar Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Öğr. Gör. Bahadır 
Cem Erdem, Müdür Yardımcıları Öğr. Gör. 
Dr. Fatih Türe ve Öğr. Gör. Şükran Doğru 
Gürpınar, Nevşehir Ticaret Borsası (NTB) 
Yönetim Kurulu Üyeleri Ertuğrul Yalçın ve 
Yücel Erdoğan, NTB Genel Sekreteri Uslu 
Tombalak hazır bulundu.
Görüşmede Protokol Yürütme Kurulu 
üyeleri, protokol kapsamında yürütülen 
çalışmalara ilişkin güncel bilgileri 
paylaşarak planlanan projeler üzerine 
değerlendirmelerde bulundu. Ayrıca 

sektörün ihtiyaç duyduğu nitelikli iş 
gücünün yetiştirilmesine yönelik ortak 
hedefler ve üniversite–borsa iş birliğinin 
güçlendirilmesi konuları ele alındı.
Rektör Aktekin, üniversitenin mesleki 
eğitimi güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarında sektör paydaşlarıyla 
kurulan iş birliklerini öncelikli gördüğünü 
belirtti. 
Aktekin, protokolün öğrencilerin 
uygulama ağırlıklı eğitim almasına önemli 
katkı sağlayacağını ifade ederek, sürece 
destek veren Nevşehir Ticaret Borsası ve 
Protokol Yürütme Kurulu üyelerine 
teşekkür etti. 
Rektör Aktekin üniversite olarak sektörün 
beklentilerine uygun nitelikli mezunlar 
yetiştirme hedefi doğrultusunda bu tür iş 
birliklerinin devam edeceğini sözlerine 
ekledi. HABER: YASEMİN EKİCİ

NEVÜ ve TOBB arasındaki mesleki iş birliği ele alındı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
arasında yürütülen “Meslek Yüksekokulları Eğitim ve İşbirliği Protokolü” masaya yatırıldı.

Nevşehir Özel Eğitim Uygulama Okulu I. 
Kademe (ilkokul seviyesi) ile II. Kademe 
(ortaokul seviyesi) okullarında öğrenci 
sayısındaki artış nedeniyle mevcut okul 
binası yetersiz kaldı.
Bu kapsamda yeni bir okul binasına ihtiyaç 
duyulurken, Hüseyin Avni İncekara Fen 
Lisesi olarak kullanılan okulun Nevşehir 
Fevzi Dirikoç Fen Lisesi olarak yeni 
binasına taşınması ile mevcut binada özel 
çocukların ihtiyacına göre gerekli bakım-
onarım çalışmaları yapıldı. 
Millî Eğitim Bakanlığı tarafından temin 
edilen yaklaşık 6 milyon TL ile okul 
binasına engelli asansörü yapılarak 
sınıflar-okul-giriş kısımları, yemekhane ve 
sosyal alanlar, donatım malzemeleri 
yenilendi.
Ardından okul, Hüseyin Avni İncekara Özel 
Eğitim Uygulama Okulu (II. Kademe) 
ismiyle eğitim öğretime başladı. 

İl Millî Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı, Şube 
Müdürleri Süleyman Baştürk ve Yusuf 
Aydoğmuş ile birlikte okulu ziyaret ederek 
okulda yürütülen eğitim faaliyetleri, 
öğrenci gelişim süreçleri ve destekleyici 
çalışmaları detaylı bir şekilde inceledi. 
Sınıfları gezerek özel eğitim 
uygulamalarını yerinde değerlendiren İl 
Müdürü Yazıcı, öğrencilerle yakından 
ilgilendi. 
Öğretmenler odasında öğretmenlerle de 
bir araya gelerek devam eden projeler ve 
eğitim programları hakkında bilgi alan 
Yazıcı, yeni binasına taşınan okulun 
Nevşehir'e ve eğitim camiasına hayırlı 
olması temennisinde bulundu. 
Özel eğitim çalışmalarının öğrencilerin 
çok yönlü gelişimindeki önemine de 
vurgu yapan İl Müdürü Yazıcı, tüm öğrenci 
ve öğretmenlere başarılar diledi. HABER: 
SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de özel çocuklar için yeni eğitim yuvası
Nevşehir Özel Eğitim Uygulama Okulu I. ve II. Kademe öğrenci sayısındaki artış nedeniyle yeni 
binasına taşınırken, Hüseyin Avni İncekara Özel Eğitim Uygulama Okulu adıyla hizmete başladı.

Son 2 yıl içinde hasta sayısındaki artış, 
merkezin bölge halkı için ne denli 
önemli bir sağlık hizmeti sunduğunu 

bir kez daha gözler önüne seriyor. 
Bugün itibarıyla merkezde 100 aktif 
periton diyalizi hastası tedavi ediliyor. 

Tüm tedavi süreçleri, Diyaliz Merkezi 
sorumlu hekimi Nefroloji Uzmanı Dr. 
Mehmet Polat, Genel Cerrahi Uzmanı Op. 
Dr. Mehmet Mustafa Çetin ve deneyimli 
sağlık ekibi tarafından titizlikle yürütülüyor.
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Op. Dr. Hasan 

Tartar merkezin yalnızca tedavi değil, aynı 
zamanda eğitim sürecinin de büyük bir 
öneme sahip olduğunu belirterek, uzman 
ekibin hastalara bire bir, yüz yüze eğitimler 
vererek periton diyalizinin evde güvenli bir 
şekilde uygulanabilmesini sağladığını 
söyledi.
“HEDEFİMİZ FAZLA HASTAYA UMUT 
OLMAK”
Eğitimlerde cihaz kullanımı, hijyen, olası 
komplikasyonların erken tespiti ve 
tedavinin günlük yaşamla uyumlu bir 
şekilde sürdürülmesi gibi konuların 
ayrıntılı şekilde ele alındığını ifade eden 
Tartar, “Bu sayede hastalar, evlerinde 
yaşam kalitelerini koruyarak tedavilerini 
sürdürebiliyor. Ev tipi periton diyalizi 
modeli, hastalara hem özgürlük tanıyor 
hem de sağlık hizmetine erişim açısından 
büyük kolaylık sağlıyor.” dedi.
Tartar, artan başvurular ve çevre illerden 
gelen hastalarla birlikte, Nevşehir Periton 
Diyaliz Merkezi'nin bölgenin önemli sağlık 
kuruluşlarından biri hâline geldiğini ve 

merkezin kapasitesini artırarak daha fazla 
hastaya umut olmayı hedeflediklerini 
belirtti. HABER:YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de diyaliz hastalarına umut ışığı
Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü Nevşehir Devlet Hastanesi bünyesinde Mustafa ve Türkan Öbekli Diyaliz Merkezi içerisinde 
2021 yılında hizmete giren Periton Diyaliz Merkezi, çevre illerden gelen hastalarla da hızla büyümeye devam ediyor.
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NESBİR heyetinden NGC'ye ziyaret
NTSO Başkan adayı Mustafa Ertaş başkanlığındaki NESBİR
heyeti, Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti'ni (NGC) ziyaret etti.

evşehir Sanayici ve İş Dünyası NBirliği (NESBİR) heyeti, 2026 
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası 

(NTSO) seçimleri kapsamında yürüttüğü 
ziyaretlerine aralıksız devam ediyor.
Ertaş ve beraberindekiler, Türkiye 
Gazeteciler Federasyonu (TGF) Genel 
Sekreteri, Nevşehir Gazeteciler Cemiyeti 
(NGC) Başkanı ve Muşkara Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi Bayram Ekici ve Simtel 
Ofset Matbaası sahibi Tevfik Ekici ile 
görüştü.
Ziyarette bir süre sohbet edilirken, yerel 
basının büyük önemi olduğunu 

vurgulayan Ertaş, NESİAD olarak şimdiye 
kadarki yaptıkları projeler ve aldıkları 
hibelerden bahsetti.
Turizmiyle bilinen Nevşehir'in sanayisinin 
de önemli olduğunu belirten Ertaş, 
uluslararası alanda Nevşehir sanayisini 
tanıtarak sektöre öncülük etmek 
istediklerini ifade etti. 
Ertaş, misafirperverliklerinden dolayı Ekici 
kardeşlere teşekkür etti.
Bayram ve Tevfik Ekici de ziyaretten 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
Ertaş ve ekibine başarılar diledi. 
HABER:SEZER ALTUNOK

Nevşehir Valiliği ve NEVÜ'den ortak sosyal proje
Nevşehir Valiliği Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile NEVÜ Avanos Güzel Sanatlar Meslek Yüksekokulu arasında protokol imzalandı.

Nevşehir Valiliği Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü ile NEVÜ 
Avanos Güzel Sanatlar Meslek 

Yüksekokulu arasında sosyal sorumluluk, 
sanatla terapi ve dezavantajlı bireylerin 
desteklenmesine yönelik çalışmaları 
kapsayan iş birliği protokolü imzalandı.
Protokolü Nevşehir Valisi Ali Fidan ve 

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 
(NEVÜ) Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin 
imzaladı. 
İmza törenine Vali Fidan ve Rektör 
Aktekin'in yanı sıra Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Bayram Deviren,  Avanos Güzel 
Sanatlar MYO Müdürü Öğr. Gör. Bahadır 
Cem Erdem, Nevşehir Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürü Mahmut Selçuk ile 
Genel Sekreter Nihat Çavuşoğlu da katıldı.
“HER TÜRLÜ ORTAK ÇALIŞMAYI 
ÖNEMSİYORUZ”
İmzalanan protokolün önemine değinen 
Fidan, Valilik ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü olarak şehrin sosyal hizmet 
kapasitesini güçlendiren her türlü ortak 
çalışmayı önemsediklerini belirterek, 
özellikle dezavantajlı vatandaşların sosyal 
hayata katılımını artıran uygulamalarda 
üniversite ile yürütülen iş birliklerinin 
değerli katkılar sunduğunu ifade etti.
Vali Fidan, imzalanan protokolün hem 
hizmet alan bireyler hem de süreçte görev 
alacak öğrenciler açısından faydalı 
sonuçlar doğuracağına inandıklarını 
söyledi.
“İNSANİ AÇIDAN GELİŞMESİNE KATKI 
SAĞLAYACAK”
Aktekin ise üniversitenin toplumla 
bütünleşen ve sosyal sorumluluğu 
önceleyen projelere önem verdiğini 
vurguladı. 
Rektör Aktekin, üniversitenin sahip olduğu 
sanatsal birikimi toplum yararına 
aktarmayı kıymetli bulduklarını belirterek, 
öğrencilerin hem akademik hem insani 
açıdan gelişmesine katkı sağlayacak bu tür 
çalışmaların her zaman desteklendiğini 

ifade etti. Aktekin ayrıca, Yükseköğretim 
Kurulunun özel gereksinimli bireyler için 
yükseköğretimde erişilebilirlik, kapsayıcılık 
ve fırsat eşitliği konularında önemli 
politikalar yürüttüğünü, NEVÜ'nün de bu 
doğrultuda tüm birimlerinde engelli dostu 
uygulamaları güçlendirdiğini hatırlatarak, 
protokol kapsamında yapılacak 
faaliyetlerin dezavantajlı bireylerin sosyal 
hayata katılımına katkı sunması açısından 
ayrı bir değer taşıdığını dile getirdi.
İMZALANAN PROTOKOLÜN AMACI
İmzalanan protokol, öğrencilerin 
toplumsal sorumluluk bilincinin 
geliştirilmesi, dezavantajlı bireylerin 
sanatsal faaliyetlerle desteklenmesi ve 
bakım-rehabilitasyon merkezlerinde 
sosyal etkileşim ortamlarının 
güçlendirilmesini amaçlıyor.
Bu kapsamda Avanos Güzel Sanatlar MYO 
öğrencileri resim, seramik, el sanatları, 
sanat terapisi ve yaratıcı atölye 
uygulamalarını kapsayan çeşitli etkinlikler 
düzenleyerek kurumlarda hizmet alan 
bireylerle birebir çalışma fırsatı bulacak. 
Böylece öğrencilerin sanatın iyileştirici 
gücünü yaşlılar, engelli bireyler ve farklı 
ihtiyaç gruplarına yönelik uygulamalı 
çalışmalarla deneyimlemeleri sağlanacak. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Ankara Türk Hava Kurumu 
Üniversitesi ev sahipliğinde, Kadın 
Matematikçiler Derneği (TKMD) 

tarafından düzenlenen “Kadın ve Bilim XI” 

etkinliği geniş bir katılımla gerçekleştirildi.
Etkinliğe NEVÜ Fen-Edebiyat Fakültesi 
Matematik Bölümü, Bölüm Başkanı Prof. 
Dr. Seydi Battal Gazi Karakoç, Dr. Öğr. 

Üyesi Sure Köme, Arş. Gör. Gülhan Mısra 
Bayer ve Matematik Kulübü öğrencileri ile 
katılım sağladı.
Kadın araştırmacıların bilimsel 
çalışmalardaki katkılarını görünür kılmayı 
amaçlayan etkinlikte, akademisyenler 
tarafından gerçekleştirilen sunumlar ve 
paneller takip edildi.
Program boyunca kadın bilim insanlarının 
tarihsel ve güncel çalışmaları, veri bilimi ve 
matematiksel modelleme süreçleri ile 
yapay zekâ teknolojilerinin bilimsel 
araştırmalardaki rolü üzerine 
değerlendirmeler paylaşıldı.
Genç araştırmacıların konuşmacı olarak 
yer aldığı panel oturumu ise etkinliğin 
dikkat çeken bölümleri arasında yer aldı.
FARKLI ÜNİVERSİTELERDEN GELEN 
ÖĞRENCİLERLE İLETİŞİM KURULDU
NEVÜ Matematik Kulübü üyeleri, etkinlik 
kapsamındaki oturumlara katılarak hem 
güncel akademik çalışmalara ilişkin bilgi 

edindi hem de farklı üniversitelerden gelen 
öğrencilerle iletişim kurma fırsatı buldu.
Etkinlik programının tamamlanmasının 
ardından, akademik personel ve öğrenciler 
Anıtkabir'i ziyaret ederek Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ü saygıyla andı.
Günün devamında ise Millet Kütüphanesi 
gezilerek modern kütüphane hizmetleri ile 
çalışma ortamları yerinde incelendi.
Matematik Kulübü, bilimsel ve kültürel 
faaliyetlere katılımını artırarak öğrencilerin 
akademik gelişimine katkı sunmayı 
hedefliyor. HABER: HİLAL EKİCİ

NEVÜ öğrencileri Kadın ve Bilim XI etkinliğinde yerini aldı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Fen-Edebiyat 
Fakültesi Matematik Bölümü, “Kadın ve Bilim XI” etkinliğine katıldı.
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Nevşehir Forum Kapadokya'da 16'ncı yıl heyecanı
Bu sene 16'ıncı yılını kutlayan ve Nevşehir'in ilk alışveriş merkezi
olan Forum Kapadokya, yıldönümüne özel etkinlik gerçekleştirdi.

evşehir'in ilk alışveriş merkezi Forum NKapadokya, 16. kuruluş yıl dönümünü 
ziyaretçilerinin yoğun katılımıyla renkli 

ve keyifli etkinliklerle kutladı. İki gün boyunca 
süren program tüm ziyaretçilere unutulmaz 
anlar yaşattı. Kutlamaların en eğlenceli 
anlarından olan kortej renkli görüntülere 
sahne oldu. Gerçekleştirilen korteje çocukların 
yanı sıra tüm ziyaretçilerin de ilgisi büyüktü. 
Tatlı emojileriyle süslenen kortej AVM 
içerisinde neşeli bir atmosfer oluştururken, 
kortej geçişinde ise doğum gününe özel 
sürpriz hediyeler dağıtıldı. 16'ncı yıl 
coşkusunun bir diğer önemli etkinliği ise iki 
gün boyunca süren Çarkıfelek etkinliğiydi. 
Yüzlerce hediyenin verildiği ve yoğun katılıma 
sahne olan Çarkıfelek Forum Kapadokya'nın 
ziyaretçilerine özel ve eğlenceli deneyimler 
sunma geleneğini başarıyla sürdürdüğünü bir 
kez daha gösterdi. HABER:YASEMİN EKİCİ

NEVŞEHİR DEFTERDARLIĞI
NEVŞEHİR VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜ

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Aşağıda özell�kler� bel�rt�len gayr�menkul/taşınmaz açık artırma suret�yle satılacaktır.
1- Adres: Taşınmaz Nevşeh�r �l� Merkez İlçes� Çat/Cumhur�yet Mahalles� Suluharman 
Mevk�� 503 Ada 71 Parsel MERKEZ/NEVŞEHİR
2- C�ns� ve özell�kler�: Taşınmaz tarla olup 7.714,85 m2 yüz ölçümlüdür. Geometr�k olarak 
yamuk şek�ll�, topoğrafik olarak az eğ�ml� araz� yapısındadır. Parsel üzer�nde herhang� b�r 
yapı ve unsuru bulunmamaktadır. Güneydoğusunda kadastro yolu, d�ğer cephelerde �se 
komşu parseller yer almaktadır. Çevres�nde benzer n�tel�kte tarımsal araz�ler, az sayıda 
bağ evler�, depolar ve �ş yerler� ortamında bulunan taşınmaza toplu taşıma ve özel araçlar 
�le ulaşım kolay sağlanmaktadır. Bölgen�n kasaba merkez� ve Nevşeh�r �l merkez�ne yakın 
mesafede sebeb� �le bölgeye talep bulunmakta olup çevres�nde çok sayıda tarımsal 
araz�ler yer almaktadır. Taşınmazın konumlu olduğu bölgede tekn�k ve ulaşım altyapı 
olanakları bulunmamaktadır.
3- Satış Kom�syonunca B�ç�len Ray�ç Değer: 6.200.000,00 ₺ (altı m�lyon �k� yüz b�n) 
(KDV, Damga Verg�s� ve Tapu Harcı alıcıya a�tt�r.)
4- Artırmaya İşt�rak İç�n Alınacak tem�natın M�ktarı ve Nev�: Artırmaya �şt�rak etmek 
�steyenlerden Gayr�menkule b�ç�len ray�ç değer�n�n 6.200.000,00 x %7,5 n�spet�nde 
465.000,00 ₺ (dört yüz altmış beş b�n) tem�nat alınacaktır. Tem�nat olarak ;
6183 Sayılı  Amme Alacaklarının Tahs�l Usulü Hakkında Kanunun 10. Maddes�n�n 1-4'üncü 
bentler�nde yazılı bulunan;
a. Para,
b. Bankalar tarafından ver�len süres�z ve şartsız tem�nat mektupları �le s�gorta ş�rketler� 
tarafından süres�z ve şartsız kefalet senetler�,
c. Haz�ne Müsteşarlığınca �hraç ed�len Devlet İç Borçlanma Senetler� veya bu senetler 
yer�ne düzenlenen belgeler (Nom�nal bedele fa�z dah�l ed�lerek �hraç ed�lm�ş �se bu 
�şlemlerde ana paraya tekabül eden satış değerler� esas alınır.),
d. Hükümetçe bell� ed�lecek M�ll� esham ve tahv�lat “Bu esham ve tahv�lat, tem�natın kabul 
ed�lmes�ne en yakın borsa cetveller� üzer�nden %15 noksanıyla değerlend�r�l�r.
5- Gayr�menkulün satışının yapılacağı yer, gün ve saat: Nevşeh�r Defterdarlığı Toplantı 
Salonunda,  b�r�nc� �hale 22.12.2025 tar�h�nde saat 10:00'da b�r�nc� �halede alıcı çıkmaz �se 
�k�nc� �hale 29.12.2025 tar�h�nde saat 10:00'da Nevşeh�r Defterdarlığı Toplantı Salonunda 
yapılacaktır. Borçlu satış saat�ne kadar borcunu öderse satış �ptal ed�lecekt�r.
6- İlg�lenenler Gayr�menkul Satış Şartnames�n� Nevşeh�r Verg� Da�res� Müdürlüğünden 
(satış serv�s�nden) tem�n edeb�leceğ� g�b� da�rem�z �lan panosunda da görüleb�l�r.
7- Gayr�menkul malın satışına �şt�rak edecekler�n ray�ç değer�n�n %7,5 oranında 
(465.000,00 ₺) (dört yüz altmış beş b�n ₺) tem�nat tutarı ve bu m�ktardak� değerler� 
22.12.2025 Pazartes� günü en geç saat 9:30'a kadar Nevşeh�r Verg� Da�res� Müdürlüğü 
veznes�ne yatırarak veya vezneye tesl�m ederek alındının en geç 9.45'e kadar 
Gayr�menkul Satış Kom�syonuna �braz etmeler� gerekmekted�r. Gayr�menkulün �hale 
ed�lmes� hal�nde alınan tem�nat �hale bedel�nden mahsup ed�lecekt�r. Malın alınmasından 
vazgeç�lmes� veya bedel�n tamamının ödenmemes� durumunda 6183 sayılı kanun 
kapsamında doğacak yükümlülükler tem�nattan mahsup ed�lecek ve mahsup sonrasında 
tem�nattan artan b�r tutar olması hal�nde �se bu tutar doğrudan bütçeye �rat kayded�lecekt�r.
8- Gayr�menkul malın satışında ver�len bedel, gayr�menkule b�ç�len ray�ç değer�n 
6.200.000,00 × %75'� olan 4.650.000,00 ₺'y� bulmadığı ve şayet artırılan bedel amme 
alacağına rüçhanı olan alacakların tutarından (satış dosyasına konu taşınmazda rüçhanlı 
alacak bulunmamaktadır.) fazlaya çıkmadığı ve yapılmış ve/veya yapılacak masrafları 
karşılamadığı takd�rde, en çok artıranın taahhüdü bak� kalmak şartıyla artırma 7 gün daha 
uzatılarak; 29.12.2025 tar�h�nde aynı mahal ve aynı saatte tekrar artırmaya çıkarılarak; 
gayr�menkul en çok artırana �hale ed�lecekt�r. Ancak �hale bedel� rüçhanlı alacakla b�rl�kte 
masrafları da aşması şarttır. Aşmazsa satış yapılmayacaktır.
9- İş bu �lanın tapu kaydında adres� bulunmayan �lg�l�ler �le tapu kaydında ad ve adreslere 
geç�p de tebl�ğ ed�lemeyen �lg�l�lere de tebl�ğ yer�ne ka�md�r.
10- Söz konusu �lana https://�lan.g�b.gov.tr/ adres�nden de ulaşılab�l�r.
İlan olunur.

Basın: 2350338Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 
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Komplo teorilerinin
yapısal özellikleri görüşüldü
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesinde (NEVÜ) “Uluslararası 
İlişkiler ve Komplo Teorileri” konferansı düzenlendi.

NEVÜ İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
(İİBF) Konferans Salonu'nda, Uluslararası 
İlişkiler Topluluğu tarafından “Uluslararası 
İlişkiler ve Komplo Teorileri” konulu 
konferans gerçekleştirildi.
Programa İİBF Dekanı Prof. Dr. Şükran 
Güngör Tanç, Topluluk Danışmanı Doç. 
Dr. Murat Demirel, akademik ve idari 
personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.
Konferansın açılışında konuşan Dekan 
Tanç, etkinliğin uluslararası ilişkiler 
disiplinine katkı sağlayan önemli bir 
akademik buluşma olduğunu 
vurgulayarak Uluslararası İlişkiler 
Topluluğunun çalışmalarından duyduğu 
memnuniyeti ifade etti.
Uluslararası İlişkiler Topluluğu Başkanı 
İkbal Fatıma Çat ise etkinliğin hazırlık 
sürecine değinerek konferansın 
düzenlenmesine katkılarından dolayı 
emek veren öğrencilere teşekkür etti.
Moderatörlüğünü Topluluk Danışmanı 
Doç. Dr. Murat Demirel'in üstlendiği 
konferansta konuk konuşmacı olan Dr. 

Öğr. Üyesi Umut Yukaruç, Uluslararası 
İlişkiler disiplininde komplo teorilerinin 
yeri ve etkilerini çeşitli boyutlarıyla ele 
aldı. Dr. Yukaruç komplo teorilerinin 
temel dinamikleri, devlet eliyle 
propaganda, veriler üzerinden şüphe 
üretimi ve Avrupa'daki komplo teorilerinin 
yapısal özellikleri gibi başlıkları kapsamlı 
şekilde katılımcılarla paylaştı. 
HABER: HİLAL EKİCİ
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Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş 
veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler veya teknoloj�k ürün deney�m 
belges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. Kal�te ve Standarda �l�şk�n belgeler:
Bu maddede �stenen standarda �l�şk�n d�ğer belgelere a�t b�lg�ler:
4.3.3. İstekl� tarafından tekl�fi kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� maddeler� �le tekn�k 
şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k kr�terler�:
Motorlu Kara Taşıtları Kasko Değer� L�stes�
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1. Kamuda veya özel sektörde yapılan her türlü araç k�ralama �şler� benzer �ş olarak 
kabul ed�lecekt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç K�ralama/0,79
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

15 Adet / Şoförsüz ve Akaryakıt Har�ç Taşıt K�ralama H�zmet� Alımı İş� 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r. 
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2154881
1- İdaren�n
1.1. Adı    : TARIM VE ORMAN BAKANLIĞI  
     NEVŞEHİR İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : 2000 Evler Mahalles� Mustafa Paslanmaz Cad. 
     No: 02 MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842152050
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 30.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
Toplantı Salonu
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : 15 Adet / Şoförsüz ve Akaryakıt Har�ç 
     Taşıt K�ralama H�zmet� Alımı İş�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 14 Adet T-9 Panel Taşıt (14X360 gün=5.040 gün 
     çalıştırılacaktır.) 1 Adet T-2 B�nek Taşıt 
     (1x360 gün=360 gün çalıştırılacaktır.)
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Taşıtlar, Nevşeh�r İl/İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğünün resm� h�zmetler� �ç�n; mesa� saatler� �ç�nde ve/veya dışında, şeh�r �ç� 
ve/veya dışında görevlend�r�lecek, personel�n ulaşımını sağlamak, araz� şartlarında 
çalışmak, �ht�yaç duyduğu d�ğer h�zmetler�nde, Bakanlığımız merkez ve taşra 
teşk�latları �le d�ğer kamu kurum ve kuruluşlarının h�zmetler�nde kullanılacak olup, 
araçlar k�ralama süres� �çer�s�nde 24 saat, gece ve/veya gündüz, hafta sonu ve/veya 
hafta �ç�, resmî tat�l günler� de dâh�l olmak üzere herhang� b�r k�lometre sınırı 
olmadan kullanılacak olup, taşıtlar Nevşeh�r İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne tesl�m 
ed�lecekt�r.
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 360 (ÜçyüzAltmış) gündür
3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün �ç�nde �şe 
başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:

Nevşehir'de 170 kişinin ehliyetine el konuldu 

İ
l Jandarma Komutanlığı ve İl Emniyet 
Müdürlüğü trafik ekiplerince kentteki 
vatandaşların huzur içerisinde seyahat 

etmelerine yönelik çalışmalar aralıksız 
devam ediyor.
Bu kapsamda 1-30 Kasım tarihleri arasında 
trafik tescil ve denetleme uygulamaları 
gerçekleştirildi.
520 ARACA MEN CEZASI
Ekiplerce, kasım ayı içerisinde
125 bin 351 araç denetlendi.
Denetlemelerde 170 araç sürücüsünün 
sürücü belgesine de el konuldu. 520 araç 

ise trafikten men edildi.
EHLİYETE EL KONULUNCA NE OLUR?
Araç sürücülerinin yaptığı ihlalleri 
tekrarlamamasını sağlamak adına 
ehliyetlerine el konuluyor. Para cezaları ile 
uyarılan sürücüler, ağır kusurlu davranışlar 
sergilediklerinde bu ceza ile karşılaşıyor. 
Ehliyetine el konulan sürücü ehliyetini geri 
alana kadar şoför olarak trafiğe çıkamaz.
EHLİYET NASIL GERİ ALINIR?
El konulan ehliyeti geri almak için normal 
şartlarda bir işlem yapılması gerekmiyor. 
Çünkü ehliyeti el koyma süresi bitmeden 

önce almak mümkün 
olmuyor. Ehliyete 1 yıl 
süre ile el konulmuşsa 
sürücünün ehliyeti 
geri alabilmesi için 1 
yıl beklemesi 
gerekiyor.
Süre dolduğunda 
yapılacak işlemler ise 
sürücünün hangi 
kural ihlalinden 
ehliyetine el 
konulduğuna göre 
değişiyor. HABER: 
HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de jandarma ve emniyet ekiplerince gerçekleştirilen 
trafik tescil ve denetleme uygulamalarında kuralları ihlal 
ettiği belirlenen 170 kişinin ehliyetine el konuldu. 

Nevşehir'de sağlıklı süt üretimi için
protokol imzalandı

Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Nevşehir Damızlık 
Sığır Yetiştiricileri Birliği arasında süt analiz protokolü imzalandı.

Nevşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Sağlıklı Süt Üretimi Projesi 

kapsamında Süt Analiz Cihazının devir 
ve işletimine ilişkin protokol imzalandı.
Protokol,  Nevşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özgür Memiş ve Nevşehir 
Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Ali Dönmez tarafından 
imzalandı.
İmzalanan protokol kapsamında üyelere 
ait kayıtlı ineklerin sütlerindeki yağ, 
protein, somatik hücre, donma noktası 
ve laktoz tayini cihazlarla yapılabilecek.
Büyükbaş hayvancılık işletme 
kapasitesinin arttırılmasının yanı sıra süt 
kalitesinin de sağlıklı hijyenik şartlarda 
sunulması sağlanacak.
Bu kapsamında elde edilecek kaliteli çiğ 
süt ile süt işleme tesislerinde üretilen 
süt mamullerinin çeşitliliğinin artmasına 
katkı sağlanmış olacak. 
HABER: HİLAL EKİCİ
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4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� 
tamamlanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş 
veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler veya teknoloj�k ürün deney�m 
belges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2 Kal�te ve Standarda �l�şk�n belgeler:
Bu maddede �stenen standarda �l�şk�n d�ğer belgelere a�t b�lg�ler:
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
HER TÜRLÜ ASANSÖR BAKIM ONARIM İŞLERİ
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhale yerl� ve yabancı tüm �stekl�lere açıktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, kısmı tekl�f ver�leb�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : D�ğer H�zmetler/0,80
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

2026 YILI MERKEZ KAMPÜS VE İLÇE YERLEŞKELERDE BULUNAN 51 ASANSÖRÜN 
PERİYODİK BAKIM ONARIMI h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2025/2183919
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR HACI BEKTAŞ VELİ ÜNİVERSİTESİ 
     REKTÖRLÜĞÜ - YAPI İŞLERİ 
     VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adres�   : 2000 Evler Mah. Zübeyde Hanım Cad. 50300 / 
     Nevşeh�r NEVŞEHİR MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842281070
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 12.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� 
     Rektörlüğü Yapı İşler� ve Tekn�k Da�re Başkanlığı 
     Toplantı Salonu
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : 2026 YILI MERKEZ KAMPÜS VE İLÇE 
     YERLEŞKELERDE BULUNAN 51 ASANSÖRÜN 
     PERİYODİK BAKIM ONARIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : MERKEZ YERLEŞKE VE 
     ÜRGÜP, AVANOS, HACIBEKTAŞ, KOZAKLI, 
     DERİNKUYU VE GÜLŞEHİR YERLEŞKELERİNDE 
     BULUNAN TOPLAM 51 ADET ASANSÖRÜN 
     12 AYLIK PERİYODİK BAKIM ONARIM İŞİ
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Nevşeh�r Hacı Bektaş Vel� Ün�vers�tes� Damat 
     İbrah�m Paşa, Avanos, Gülşeh�r, Hacıbektaş, 
     Kozaklı, Ürgüp ve Der�nkuyu Yerleşkeler�
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�   : İşe başlama tar�h� 01.12.2026, 
     �ş�n b�t�ş tar�h� 31.12.2026
3.5. İşe başlama tar�h�  : 01.12.2026
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.

Kapadokya'da yeni yapılan bisiklet yolunda şok görüntüler

afta sonu bisiklet yolunda bisiklet Hsüren Ersin Ateşoğlu, yolun büyük 
bir bölümünün çamur ve at 

pisliğiyle kaplı olduğunu fark etti. Yaşadığı 
duruma tepki gösteren Ateşoğlu, bisiklet 
yolunun vatandaşlar için önemli bir 
kazanım olduğunu belirtti.
Ateşoğlu, “Kapadokya'nın büyüleyici 
atmosferinde her hafta sonu bisiklet 
sürüyorum. Yine bisiklet sürmek için yola 
çıktım ancak yolda karşılaştığım manzara 
karşısında adeta şok oldum. Yoldaki çamur 
ve at pislikleri nedeniyle bisikletim kaydı 
ve kaza tehlikesi atlattım. Üstelik bu yolu 

yerli ve yabancı birçok bisikletçi de 
kullanıyor. Bu görüntüler Kapadokya 
turizmine ciddi zarar veriyor. Bölgemize 
değer katan bisiklet yollarının daha iyi 
korunmasını ve denetlenmesini istiyoruz.” 
dedi.
Oluşan çamur ve at pisliklerinin, bölgede 
faaliyet gösteren ATV ve at turları 
nedeniyle meydana geldiği iddia ediliyor.
Yaşadığı durumu Göreme Belediyesine 
bildirdiğini aktaran Ateşoğlu, belediye 
yetkililerinden ATV sürücüleri ve at 
çiftliklerinin uyarılacağı yönünde bilgi 
aldığını ifade etti. HABER:HİLAL EKİCİ

Geçtiğimiz aylarda Avanos - Göreme arasında yapımı tamamlanarak hizmete açılan bisiklet
yolunda oluşan olumsuz manzaralar, hem sporcuların hem de vatandaşların tepkisini çekti.

Vali Fidan'dan Dünya Engelliler Günü ziyareti

evşehir Valisi Ali Fidan ve Vali 

NYardımcısı Kübra Karaalioğlu,   
3 Aralık Dünya Engelliler Günü 

dolayısıyla GÖR-BİR'İ ziyaret etti.
Vali Fidan ve Vali Yardımcısı Karaalioğlu, 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
etkinlikleri kapsamında Nevşehir 
Görmeyenler Kültür ve Birleşme 
Derneği (GÖR-BİR) Başkanı Erol 
Mutlu'ya ziyarette bulundu.
Fidan burada Mutlu ve Başkan 
Yardımcısı Mahmut Sami Kemikkıran ile 
dernek üyeleriyle görüşerek çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.

Burada konuşan Vali Fidan, “Görme 
engelli vatandaşlarımızın ve kıymetli 
ailelerinin sosyal, kültürel ve ekonomik 
alanlarda daha etkin yer almasını 
sağlamak hepimizin ortak 
sorumluluğudur. Nevşehir Valiliği olarak 
engelli vatandaşlarımızın yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik projelere 
destek vermeye devam edeceğiz. Bu 
doğrultuda yaptıkları özverili çalışmalar 
ve katkılar için GÖR-BİR derneğine ve 
dernek üyelerine teşekkür ediyorum.” 
ifadelerine yer verdi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ



ESAS NO : 2025/282 Esas, 2025/283 Esas, 2025/284 Esas, 2025/285 Esas, 2025/286 
Esas, 2025/287 Esas, 2025/288 Esas, 2025/289 Esas, 2025/290 Esas, 2025/291 Esas, 
2025/292 Esas, 2025/293 Esas, 2025/294 Esas, 2025/297 Esas, 2025/298 Esas, 
2025/299 Esas, 2025/300 Esas, 2025/301 Esas, 2025/302 Esas, 2025/303 Esas, 
2025/304 Esas, 2025/305 Esas, 2025/306 Esas, 2025/307 Esas, 2025/308 Esas, 
2025/309 Esas, 2025/310 Esas, 2025/311 Esas, 2025/312 Esas, 2025/313 Esas, 
2025/314 Esas, 2025/315 Esas, 2025/316 Esas, 2025/317 Esas, 2025/318 Esas, 
2025/319 Esas, 2025/320 Esas, 2025/321 Esas, 2025/322 Esas, 2025/323 Esas, 
2025/324 Esas, 2025/325 Esas, 2025/326 Esas, 2025/327 Esas, 2025/328 Esas, 
2025/329 Esas, 2025/330 Esas, 2025/331 Esas, 2025/332 Esas, 2025/333 Esas, 
2025/334 Esas, 2025/335 Esas,
KAMULAŞTIRMA İLANI
Aşağıda bulunduğu yer, ada, parsel ve kamulaştırılacak alan yüz ölçümü b�lg�ler� yer alan 
taşınmazların kamulaştırma bedel�n�n tesp�t� �le tesc�l davasında Kamulaştırma Kanunu 
14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan tar�h�nden �t�baren 30 gün 
�çer�s�nde), �şbu tebl�gat veya �lan tar�h�nden �t�baren kamulaştırma �şler�ne �dar� yargıda 
�ptal veya adl� yargıda madd� hatalara karşı düzelt�m davası açab�leceğ�n�z, açılacak 
davada husumet�n BOTAŞ Genel Müdürlüğüne yönelt�lmes� gerekeceğ�, Kamulaştırma 
Kanunu 14. maddes�nde öngörülen süre �çeres�nde (tebl�ğ veya �lan tar�h�nden �t�baren 30 
gün �çer�s�nde) kamulaştırma �şlem�ne karşı �dar� yargıda dava açtığınız takd�rde dava 
açtığınızı ve yürütmen�n durdurulması kararı aldığınızı belgelend�rmed�ğ�n�z takd�rde 
kamulaştırma �şlem�n�n kes�nleşeceğ� ve mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel� 
üzer�nden taşınmaz malın kamulaştırma yapan BOTAŞ Genel Müdürlüğü adına tesc�l 
ed�leceğ�, Mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel�n�n Nevşeh�r Vakıflar Bankasına 
adınıza yatırılacağı konuya ve taşınmaz malın değer�ne tüm savunma ve del�ller�n�z� tebl�ğ 
tar�h�nden �t�baren 10 gün �çer�s�nde mahkemem�ze yazılı olarak b�ld�rmen�z hususu tebl�ğ 
olunur. 24.11.2025
1- 2025/282 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Mesut ALTUNDAL
- Nevşeh�r �l�, Merkez İlçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada, 1 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 9548,93 m²'l�k taşınmazın 572,03 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 1128,13 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
2- 2025/283 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Met�n KILINÇ
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada 35 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 3556,04 m²'l�k taşınmazın 304,98 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 337,54 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
3- 2025/284 esas sayılı dava dosyası
-Davalı As�ye GÜRLEK
-Davalı Hacer ÖZÇELİK
-Davalı İbrah�m ÖZDEMİR
-Davalı Lokman ÖZDEMİR
-Davalı Şule ÖZDEMİR
-Davalı Turgut ÖZDEMİR
-Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada 28 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6409,94 m²'l�k taşınmazın 255,16 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 505,15 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
4- 2025/285 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Mustafa ÖZTAŞ
-Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada 26 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6557,21 m²'l�k taşınmazın 208,16 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 422,36 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
5- 2025/286 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Yavuz DEMİRTAŞ
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada 18 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 5916,82 m²'l�k taşınmazın 165,14 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 338,38 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
6- 2025/287 esas sayılı dava dosyası
-Davalı SGT SOLAR ENERJİ ANONİM ŞİRKETİ
-Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�, 885 ada 19 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 7889,99 m²'l�k taşınmazın 237,86 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 478,06 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
7- 2025/288 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Süleyman AKSU
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Cevherdudayev mahalles�,885 ada 25 parsel, 887 ada 2 
parsel, 887 ada 3 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 885 ada 25 
parsel sayılı taşınmazın 3794,14 m2 l�k taşınmazın 248,67 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 547,04 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması, 887 ada 2 parsel sayılı 
taşınmazın 2892,05 m2 l�k taşınmazın 176,42 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 301,80 
m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması, 887 ada 3 parsel sayılı taşınmazın 
21037,91 m2 l�k taşınmazın 606,11 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 1108,36 m2 l�k 
kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
8- 2025/289 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Hayrullah SATILMIŞ
-Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Cevherdudayev Mahalles� 887 ada, 19 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 3846,01 m²'l�k taşınmazın 103,30 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 291,81 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
9- 2025/290 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ergül AKSU
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Cevherdudayev Mahalles� 887 ada, 10 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6049,14 m²'l�k taşınmazın 435,92 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 886,20 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
10- 2025/291 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Fatma TEKEÇ
-Vas� Adem TEKEÇ
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- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla köyü, 101 ada 57 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 4753,82 m²'l�k taşınmazın 480,40 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
968,61 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
11- 2025/292 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Al� KAHRAMAN
-Davalı As�ye TÜRKMEN
-Davalı Elmas AKSOY
-Davalı Fat�k ÇİDEM
-Davalı Fatma KOÇYİĞİT
-Davalı Hat�ce İLİK
-Davalı Hat�ce KAHRAMAN
-Davalı Havva ÇAKILLI
-Davalı H�kmet KAHRAMAN
-Davalı İbrah�m KAHRAMAN
-Davalı İnangül KAHRAMAN
-Davalı Mustafa KAHRAMAN
-Davalı Sev�m BOZTAŞ
-Davalı Yılmaz KAHRAMAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 101 ada, 56 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 13163,10 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 34,60 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
12- 2025/293 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Am�ne UĞURLU
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 101 ada, 60 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 5535,59 m²'l�k taşınmazın 246,59 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
291,83 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
13- 2025/294 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Gülbeyaz TÜRKMEN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 101 ada, 55 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4908,96 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 255,86 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
14- 2025/297 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Zöhre UĞURLU
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 101 ada, 66 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 8414,09 m²'l�k taşınmazın 340,26 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
568,94 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
15- 2025/298 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Em�ne ERTAŞ
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla Köyü, 101 ada, 67 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 7130,49 m²'l�k taşınmazın 8,65 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 107,44 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
16- 2025/299 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Yücel KAHRAMAN
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 101 ada, 75 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 3284,67 m²'l�k taşınmazın 78,27 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
55,58 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
17- 2025/300 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Zatı Gül KAHRAMAN
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 101 ada, 74 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 3570,00 m²'l�k taşınmazın 133,20 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
261,81 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
18- 2025/301 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Al� KAYA
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 101 ada, 73 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6997,79 m²'l�k taşınmazın 282,03 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 489,17 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
19- 2025/302 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Sevda ÇİLEK
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 101 ada, 72 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4710,28 m²'l�k taşınmazın 168,74 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 463,93 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
20- 2025/303 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Sey�t Ahmet UĞURLU
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 102 ada, 4 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 11388,63 m²'l�k taşınmazın 590,37 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
1108,10 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
21- 2025/304 esas sayılı dava dosyası
-Davalı B�rol BOZDEMİR
-Davalı Em�ne SERTDEMİR
-Davalı Erol BOZDEMİR
-Davalı Hat�ce ÖZTÜRK
-Davalı İsm�gül CİNGİTAŞ
-Davalı Şehnaz ÖZCAN
-Davalı Za�de ÇİĞDEM
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 102 ada, 5 parsel, 128 ada 25 parsel sayılı 
taşınmazlarda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 102 
ada, 5 parsel 5884,64 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 80,74 m2 l�k 
kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı, Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 128 ada, 25 parsel, 
461172 m²'l�k taşınmazın 173,31 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 346,37 m2 l�k kısmı 
�ç�n da�m� �rt�fak hakkı  kamulaştırması,
22- 2025/305 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Muhabbet KAYA
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 102 ada, 16 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 10520,29 m²'l�k taşınmazın 282,17 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 608,73 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
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36- 2025/319 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Fat�k ÇİDEM
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla Köyü , 109 ada 176 parselsayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 1538,57 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 147,48 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
37- 2025/320 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ümüş ÖZTÜRK
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla Köyü , 109 ada 175 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 1585,88 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 142,09 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
38- 2025/321 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Cem�l TÜRKMEN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 174 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 1559,01 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 105,23 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
39- 2025/322 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Em�ne ERTAŞ
-Davalı Gülfidan ERTAŞ
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 172 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6132,30 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 378,42 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
40- 2025/323 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ayten BOZDEMİR
-Davalı D�lber GÜMÜŞ
-Davalı Ecev�t ÖZCAN
-Davalı Fatma BOZDEMİR
-Davalı F�kret ÖZCAN
-Davalı Gülser UĞURLU
-Davalı Hasan ÖZCAN
-Davalı Hüsey�n ÖZCAN
-Davalı İzzet Can ÖZCAN
-Davalı Rafet ÖZCAN
-Davalı Saadet BOZDEMİR
-Davalı Semra BOZDEMİR
-Davalı Şehnaz ÖZCAN
-Davalı Ünal ÖZCAN
-Davalı Yasem�n ALTUNTAŞ
-Davalı Yas�n ÖZCAN
-Davalı Yunus Emre ÖZCAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 182 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 3797,97 m²'l�k taşınmazın 433,48 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 273,92 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
41- 2025/324 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ayten ALTUNTAŞ
-Davalı Gülcan ERTAŞ
-Davalı Naz�k SERTDEMİR
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 110 ada, 128 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6806,95 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 503,83 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
42- 2025/325 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Fatma CİNGİTAŞ
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla Köyü, 110 ada, 129 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6212,32 m²'l�k taşınmazın 282,92 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 305,28 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
43- 2025/326 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Cevr�ye ÖZOĞUL
-Davalı Cumal� ÖZOĞUL
-Davalı F�l�z DEMİR
-Davalı Hakan Yüksel ÖZOĞUL
-Davalı Nuray CEYLAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 110 ada, 130 parsel, 115 ada 91 parsel sayılı 
taşınmazlarda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 
110 ada, 130 parsel, 2307,93 m²'l�k taşınmazın 278,47 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
349,85 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü,115 
ada 91 parsel, 2781,31 m²'l�k taşınmazın 173,20 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
347,84 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
44- 2025/327 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Veysel KOÇYİĞİT
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada 14 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 7049,38 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 21,47 
m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
45- 2025/328 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Burhan ALTUNTAŞ
-Davalı Bülent ALTUNTAŞ
-Davalı Durmuş Al� ALTUNTAŞ
-Davalı Fatma CEYLAN
-Davalı Gülden TAŞDELEN
-Davalı İsmet ALTUNTAŞ
-Davalı Meryem TEKTEN
-Davalı Mesut ALTUNTAŞ
-Davalı Müzeyyen ALTUNTAŞ
-Davalı Rab�a ALTUNTAŞ
-Davalı Ümmühan TAŞKIRAN
-Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada, 13 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6895,11 m²'l�k taşınmazın 25,83 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 641,32 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
46- 2025/329 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Durmuş SIRAKAYA
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla Köyü, 111 ada, 9 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 2728,53 m²'l�k taşınmazın 105,11 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
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23- 2025/306 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Afiyet ÖZCAN
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla Köyü, 102 ada 17 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 8883,08 m²'l�k taşınmazın 193,79 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 298,32 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
24- 2025/307 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Haz�m ÇELİK
-Davalı Yas�n ÇELİK
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 102 ada, 18 parsel ve 109 ada 148 parsel 
sayılı taşınmazlarda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla 
köyü, 102 ada, 18 parsel11259,29 m²'l�k taşınmazın 299,21 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 591,35 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla 
köyü,109 ada 148 parsel 17823,03 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 187,13 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı  kamulaştırması,
25- 2025/308 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Hat�ce ÖZCAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 135 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 9004,06 m²'l�k taşınmazın 251,56 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 601,12 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
26- 2025/309 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Durmuş ÖZCAN
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 109 ada, 136 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 7226,78 m²'l�k taşınmazın 278,10 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 582,59 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
27- 2025/310 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Fatma BOZDEMİR
-Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada 154 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4849,30 m²'l�k taşınmazın 141,17 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 157,28 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
28- 2025/311 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Züleyha UĞURLU
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 153 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4195,77 m²'l�k taşınmazın 215,03 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 426,44 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
29- 2025/312 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Sahre KAHRAMAN
- Nevşeh�r �l�, Merkez �lçe,Özyayla köyü 109 ada, 152 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 3991,76 m²'l�k taşınmazın 193,00 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 385,75 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
30- 2025/313 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Em�ne ALTUNTAŞ
-Davalı Haz�m ÇELİK
-Davalı Münevver KOÇYİĞİT
-Davalı Sev�m ÇELİK
-Davalı Yasem�n ÇİLEK
-Davalı Yas�n ÇELİK
-Davalı Zeynep SERTDEMİR
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 151 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 10186,06 m²'l�k taşınmazın 398,32 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 799,61 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
31- 2025/314 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Sadett�n BOZDEMİR
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 150 parsel, 109 ada 166 parsel ve 
111 ada 26 parselsayılı taşınmazlarda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n Nevşeh�r �l�, merkez 
�lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 150 parsel, 6964,71 m²'l�k taşınmazın 184,09 m2 l�k kısmı 
�ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 404,94 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, 
Özyayla köyü, 109 ada 166 parsel 20751,14 m²'l�k taşınmazın 433,52 m2 l�k kısmı �ç�n 
geç�c� �rt�fak hakkı, 261,74 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, 
Özyayla köyü, 109 ada 173 parsel 1793,88 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 106,48 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla 
köyü,111 ada 26 parsel 9417,14 m²'l�k taşınmazın 354,38 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 717,94 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
32- 2025/315 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Hal�l İbrah�m BOZKUŞ
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü , 109 ada 149 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4544,70 m²'l�k taşınmazın 5,95 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 232,85 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
33- 2025/316 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Bahr�ye ÇİDEM
-Davalı Durmuş ALTUNTAŞ
-Davalı Erdal ALTUNTAŞ
-Davalı Fat�k ALTUNTAŞ
-Davalı Nurgül ÖZTÜRK
-Davalı Refik ALTUNTAŞ
-Davalı Remz� ALTUNTAŞ
-Davalı Zeynep ÖZCAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada, 167 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 7120,19 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 529,33 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
34- 2025/317 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Münevver KOÇYİĞİT
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada 179 parselsayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 6575,86 m²'l�k taşınmazın 285,78 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 24,24 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
35- 2025/318 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ruk�ye ÖZTÜRK
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü, 109 ada 178 parselsayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 2190,31 m²'l�k taşınmazın 0 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak 
hakkı, 557,09 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
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Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 4229,51 m²'l�k taşınmazın 237,48 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 473,70 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
51- 2025/334 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Murat ÖZCAN
-Davalı Nay�m ÖZCAN
-Davalı N�hat ÖZCAN
-Davalı Nuray KOÇYİĞİT
-Davalı Nurgül ALTUNTAŞ
-Davalı Nurten BOZDEMİR
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 115 ada, 58 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 2518,47 m²'l�k taşınmazın 161,36 m2 l�k
kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 322,23 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
52- 2025/335 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Abdussamet KOÇYİĞİT
-Davalı Ar�fiye UZEL
-Davalı Ham�yet KOÇYİĞİT
-Davalı Sultan GÜZEL
-Davalı Ümügülsüm KOÇYİĞİT
-Davalı Yusuf KOÇYİĞİT
-Davalı Zehra KOÇYİĞİT
-Davalı Zeynep KAHRAMAN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 115 ada, 57 parsel sayılı 
taşınmazda Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 2728,22 m²'l�k taşınmazın 
340,86 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 692,09 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı 
kamulaştırması,
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124,72 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
47- 2025/330 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Mustafa KAHRAMAN
-Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada 10 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 2516,41 m²'l�k taşınmazın 115,28 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
55,59 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
48- 2025/331 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Mel�ke İPEK
- Nevşeh�r �l�,Merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada 8 parsel sayılı taşınmazda Doğalgaz 
Boru Hattı yer� �ç�n 2944,72 m²'l�k taşınmazın 126,28 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� �rt�fak hakkı, 
227,74 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
49- 2025/332 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Al� TÜRKMEN
- Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada, 25 parsel sayılı taşınmazda 
Doğalgaz Boru Hattı yer� �ç�n 5670,12 m²'l�k taşınmazın 250,28 m2 l�k kısmı �ç�n geç�c� 
�rt�fak hakkı, 500,56 m2 l�k kısmı �ç�n da�m� �rt�fak hakkı kamulaştırması,
50- 2025/333 esas sayılı dava dosyası
-Davalı Ayşe BOZDEMİR
-Davalı Menevşe ALTUNTAŞ
-Davalı Muammer ÇİDEM
-Davalı Ramazan ÇİDEM
-Davalı Şaz�met ÇİDEM
-Davalı Şer�fe ŞAHİN
-Nevşeh�r �l�, merkez �lçe, Özyayla köyü, 111 ada, 24 parsel sayılı taşınmazda

Basın: 2348201Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

KÜN'de yapılan açıklamaya göre, KÜN 
Öğrenci Konseyi Olağan Genel Kurul 
Toplantısı, üniversitenin farklı 
yerleşkelerinde öğrenim gören 
temsilcilerin katılımıyla gerçekleştirildi. 
Öğrenciler, akademik ve idari yöneticilerle 
bir araya gelerek 2024–2025 akademik 
yılına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Üniversite yaşamına dair görüşler 
paylaşılırken, yeni dönemin yol haritası 
belirlendi.
Mustafapaşa Yerleşkesi Oktay Sinanoğlu 
Konferans Salonu'nda düzenlenen öğrenci 
konseyi toplantısına, KÜN Rektörü Prof. Dr. 
Hasan Ali Karasar, Öğrenci Dekanı Öğr. 
Gör. Arda Çakır, KÜN Mezunlar Derneği 
Başkanı Tolga Arıcı, KÜN Öğrenci Konseyi 
Başkanı Mehmet Akif Ufakca ve öğrenciler 
katıldı.
 “YÖNETİMDE SİZLERİN VARLIĞI, BİZİM 
İÇİN BİR DENİZ FENERİ, BİR IŞIK 
KAYNAĞI OLACAKTIR”
Rektör Karasar, konuşmasında öğrenci 
temsiliyetinin üniversite yönetimi için 
yönlendirici bir güç olduğunu vurguladı. 
Karasar, öğrencilerin gördükleri eksiklikleri 
açıkça ifade etmelerinin önemine dikkat 
çekerek, “Türkiye'de mevzuatın izin verdiği 
ölçüde öğrenci konseyleri, üniversite 
yönetimini yönlendirici bir rol üstlenmek 
durumundadır. O yüzden sizlerden 
beklentimiz, gördüğünüz yanlışları bize 
söylemeniz, eksikliklerimizi düzeltmemiz 
için bize yardımcı olmanız ve yönetime 
ortak olmanızdır.” dedi. 

Öğrencilerin karar süreçlerinde aktif yer 
almasının gerekliliğini vurgulayan Karasar, 
“Senato toplantılarımızda, üniversite 
yönetim kurulu toplantılarımızda, fakülte 
ve yüksekokul kurullarında sizleri 
gerçekten aramızda görmek istiyoruz, 
sizlerin varlığı bizim için bir deniz feneri, 
bir ışık kaynağı olacaktır.” dedi.
“KONSEY HEPİNİZSİNİZ; TEMSİL 
GÜCÜNÜZÜ AKTİF KULLANIN”
Öğrenci Dekanı Çakır da, öğrenci 
konseyinin demokratik temsil açısından 
kritik bir yapı olduğunu vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı: “Konsey hepinizsiniz, 
sizler sınıflarınızın sesisiniz. Bu ses burada 
birleşerek başka bir sese dönüşüyor ve 
konsey yönetimi bu sesi yönetime 
aktarıyor.” diyerek öğrenci temsiliyetinin 
önemini vurguladı. Çakır, öğrenci 
memnuniyet anketlerine dikkat çekerek: 
“Bunlar üniversitenin gelişim sürecinde en 
önemli geri bildirim araçlarıdır. Gerçekçi 
ve özenli cevaplar bizim için çok 
değerlidir. Lütfen arkadaşlarınızı bu 
konuda teşvik edin.” dedi. Öğrenci 
dekanlığı görevini “öğrencinin sesi olmak” 
olarak tanımlayan Çakır, her öğrenciyi 
görüşlerini paylaşmaya davet etti.
“KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ 12 BİN 
ÖĞRENCİSİYLE BÜYÜK BİR AİLE.”
Mezunlar Derneği Başkanı Arıcı ise, 
üniversitenin 20 yıllık gelişim yolculuğuna 
vurgu yaparak, kuruluş döneminde 
yaklaşık 50 öğrenciyle başlayan sürecin 
bugün 12 bin öğrenciye ulaştığını belirtti. 

Arıcı, öğrenciler ve mezunlar arasında 
güçlü bir bağ kurulmasının önemine 
dikkat çekerek mayıs ayında düzenlenecek 
geleneksel mezunlar ve öğrenciler 
buluşması için hazırlıkların sürdüğünü 
paylaştı.
“ÖĞRENCİNİN DEĞER GÖRDÜĞÜ BİR 
ÜNİVERSİTE KÜLTÜRÜ İNŞA ETMEK İÇİN 
ÇALIŞTIK.”
Konseyi Başkanı Ufakca, dönem boyunca 
yürütülen çalışmaları paylaşarak konseyin 
öğrenciler ile yönetim arasında çözüm 
odaklı, yapıcı ve güçlü bir iletişim ağı 
kurmaya odaklandığını ifade etti. Yerleşke 
temsilcilikleri, sosyal sorumluluk projeleri, 

kariyer etkinlikleri ve öğrenci 
topluluklarıyla ortak çalışmaların önemine 
dikkat çekti ve yeni dönem için planlanan 
projeleri aktardı.
Konuşmaların ardından KÜN Öğrenci 
Konseyi'nin yeni yönetiminin belirlenmesi 
için açık oy, açık sayım şeklinde yapılan 
oylamada konseyin yeni yönetimi 
belirlendi. Yeni yönetimde Başkan Mehmet 
Akif Ufakca, Genel Sekreter Aynur 
Bayrakdar, Eğitim Sorumlusu Elif Sude 
Alparslan, İstanbul Yerleşkesi Sorumlusu 
Ömer Gözen, Sayman Ömer Sanlı ve 
Sağlık, Kültür ve Spor (SKS) Sorumlusu 
Aleyna Erdoğdu görev aldı. BÜLTEN

Kapadokya Üniversitesi (KÜN) Öğrenci Konseyi Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirildi.

KÜN Öğrenci Konseyi'nde yeni yönetim seçildi

evşehir İl Sağlık Müdürlüğü Ntarafından sağlık hizmetlerine 
ilişkin değerlendirme toplantısı 

düzenlendi. Düzenlenen toplantıya AK 
Parti Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, İl 
Sağlık Müdürü Hasan Tartar, Nevşehir 
Devlet Hastanesi Başhekimi Hüseyin 
Koçak ve hastane yöneticileri katıldı.
Toplantıda, vatandaşların sağlık 
hizmetlerine dair ilettikleri konular ilk 
ağızdan dinlenerek mevcut sorunlar ve 
çözüm yolları detaylı şekilde ele alındı. 
Sağlık hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve 

erişilebilir bir yapıya kavuşması için 
yürütülen çalışmalar kapsamlı biçimde 
değerlendirildi.
Toplantıda kentteki sağlık hizmetlerinin 
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.
Milletvekili Çalışkan toplantının ardından 
yaptığı açıklamada, “Hemşehrilerimizin 
memnuniyetini artırmak ve sağlık 
hizmetlerimizin niteliğini yükseltmek için 
ilgili tüm birimlerimizle koordineli şekilde 
çalışmaya devam edeceğiz.” dedi.
HABER: HİLAL EKİCİ

Vatandaşlar sağlıkla ilgili şikayetlerini Çalışkan'a aktardı
Nevşehir'de sağlık hizmetlerine ilişkin vatandaş taleplerinin, 
karşılaşılan sorunların ve çözüm önerilerinin ele alındığı 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. 
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evşehir Gençlik Spor ve İl NMüdürlüğü 2 Nolu Çim Saha 
gerçekleştirilen Genç A Erkek 

Futbol Müsabakaları son erdi.
Dereceye giren okullara 2 Nolu Çim 
Sahada düzenlenen tören ile kupa ve 
madalyaları verildi.
Müsabaka sonuçlarında birinci Nevşehir 

15 Temmuz Şehitleri Anadolu Lisesi, ikinci 
Nevşehir Anadolu Lisesi, üçüncü Nevşehir 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ve 
dördüncü Avanos Anadolu Lisesi oldu.
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Hakan Keskin, müsabakaya katılan 
tüm okulları, sporcuları ve antrenörleri 
tebrik etti. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de genç A Erkek
Futbol Müsabakaları heyecanı
Nevşehir'de 2025 -2026 eğitim öğretim yılı Okul Sporları
Genç A Erkek Futbol Müsabakaları sona erdi.

TFF 3. Lig'de haftanın puan durumu
TFF 3. Lig'de 11. hafta 8 maçla sona erdi. Ligde lider konumda olan Bingölspor puanını 28'e yükseltti.
TFF 3. Lig 2. Grup'ta 11'nci hafta 
mücadelesi, oynanan maçlarla sona erdi.

ürk Metal 1963 Spor kendi evinde Tağırladığı Suvermez 
Kapadokyaspor'u 5-0 mağlup etti.

Ligde lider konumda olan Bingölspor, 
kendi evinde konuk ettiği Karpedo 
Dondurma Kahramanmaraşspor'u 6-1 
yendi. Niğde Belediyespor da kendi evinde 
Kırıkkale FK'ye 2-1 mağlup oldu.
Eti Gübre Mazıdağı Fosfat Spor 
deplasmanda karşılaştığı Erciyes 38 Futbol 
Spor Kulübü ile 1-1 berabere kaldı.
Ağrı 1970 spor kulübü deplasmanda konuk 
olduğu Silifke Belediyespor'a 1-0 yenildi.
Ligde bu hafta oynanan 8 karşılaşmada ev 
sahibi takımlar 2 galibiyet alırken, konuk 
ekipler 2 galibiyet aldı. 4 karşılaşma ise 
berabere sonuçlandı.

Yapılan maçlarda takımlar toplam 22 kez 
ağları havalandırdı.
11. HAFTA MAÇ SONUÇLARI:
Hacettepe A.Ş. Türk Metal 1963 Spor - 
Suvermez Kapadokya Spor: 5-0
Karpedo Dondurma Kahramanmaraşspor 
- 12 Bingöl Spor
Silifke Belediye Spor - Ağrı 1970 Spor 
Kulübü: 1-0
Niğde Belediyesi Spor - Kırıkkale FK Spor 
Kulübü: 1-2
Karaköprü Belediye Spor - Kilis 1984 A.Ş.
Diyarbekir Spor A.Ş. - Ejderoğlu Kırşehir 
Futbol Spor Kulübü: 1-1
Mdgrup Osmaniyespor - Malatya Yeşilyurt 
Spor Kulübü: 2-0
Erciyes 38 Futbol Spor Kulübü - Eti Gübre 
Mazıdağı Fosfat Spor: 1-1 
HABER:YASEMİN EKİCİ

Suvermez Kapadokya deplasmanda kazandı
uvermez Kapadokyaspor,           

SU19 Gelişim Ligi'nin                            
11. haftasında karşılaştığı rakibi 

Kahramanmaraşspor'u 1-0 mağlup etti.
U19 Gelişim Ligi 8. Grup'ta yer alan 
Suvermez Kapadokyaspor, 11. hafta 
maçında Kahramanmaraşspor ile karşılaştı. 
Kahramanmaraş 1 Nolu sentetik Çim 
Sahada oynanacak maçı 2 kulübün 
yöneticileri ve yaklaşık 150 sporsever takip 
etti. Kahramanmaraş bölgesinden Furkan 
Onur Sarıoğlu'nun yönettiği maçta aynı 
bölgeden Harun Başkonuş ile Muhammed 
Akpınar yardımcı hakem ve Mehmet 
Durmaz 4. hakem olarak görev aldı.
Suvermez Kapadokyaspor karşılaşmaya 

Ali, Yılmaz, Göktuğ, Yağız, Mehmet, 
Ahmet, Ali Mert, Sinan, Hüseyin, Baran ve 
Furkan'dan oluşan 11 ile sahaya çıktı.
Maçta iyi bir oyun ortaya koyan Suvermez 
Kapadokyaspor Ahmet Eren Çakmak'ın 
golüyle rakibini 1-0 mağlup etmeyi 
başardı. Suvermez Kapadokyaspor bu 
galibiyetle birlikte puanını 16'ya yükseltti. 
RAKİP ADANASPOR
Suvermez Kapadokyaspor 11. hafta 
kapsamında Adanaspor ile deplasmanda 
karşı karşıya gelecek. 10 Aralık Çarşamba 
günü Adana Kayhan Kaymak Futbol 
Sahası'nda oynanacak olan maç saat 
13.00'da başladı. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kapadokya Avanosspor'dan
Müdür Keskin'e ziyaret

apadokya Avanosspor Kulüp 

KBaşkanı Halil İbrahim Çayıroğlu 
ve beraberindekiler, Nevşehir 

Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa 
Hakan Keskin'i ziyaret etti.
Kulüp Başkanı Çayıroğlu ve yönetim 
kurulu üyeleri, İl Müdürü Keskin'i 
makamında ziyaret etti.
Ziyarette bir süre sohbet edilirken, 

kulübün çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu.
Ayrıca gençlerin spora erişimini 
artırmaya yönelik projeler ve bölgedeki 
spor faaliyetlerinin geliştirilmesi de 
görüşüldü.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Keskin, Çayıroğlu ve ekibine 
teşekkür etti. HABER: SEMA BALLIKAYA


